

11月1日起，《刑法修正案（九）》正式实施

再干这9件事就是犯罪

新华网消息 11月1日起，《刑法修正案（九）》正式施行。值得关注的是，这部新修订的法律增加不少新的规定，比如将在微信、微博发布假消息，国家考试中找人替考，试图通过医闹获利，校车、客车严重超员、超速，私藏恐怖主义书籍，虐待老幼病残等9种常见行为，列入刑事处罚范围。以往，这些违法行为可能被行政处罚，但往后，则要被追究刑事责任，给自己留下极不光彩的“案底”。

1 微信发假信息，最高处7年有期徒刑

微信、微博等社交平台，一些虚假信息屡见不鲜。《刑法修正案（九）》为此在第291条中增加一款规定：编造虚假的险情、疫情、灾情、警情，在信息网络或者其他媒体上传播，或者明知是上述虚假信息，故意在信息网络或者其他媒体上传播，严重扰乱社会秩序的，处3年以下有期徒刑、拘役或者管制；造成严重后果的，处3年以上7年以下有期徒刑。

2 通过医闹获利，最高处7年有期徒刑

11月1日起，带头“医闹”的患者家属有可能被追究刑事责任。《刑法修正案（九）》规定：聚众扰乱社会秩序，情节严重，致使工作、生产、营业和教学、科研、医疗无法进行，造成严重损失的，对首要分子处3年以上7年以下有期徒刑；对其他积极参加的，处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。

3 虐待老幼病残，最高处3年有期徒刑

近年来，子女虐待老人、家长对孩子施暴的案件不断被曝光，老幼病残者的权益保护面临尴尬。《刑法修正案（九）》增加一款规定，即：对未成年人、老年人、患病的人、残疾人等负有监护、看护职责的人，虐待被监护、看护的人，情节恶劣的，处3年以下有期徒刑或者拘役。单位犯前款罪的，对单位判处罚金，并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员，依照前款的规定处罚。有第一种行为，同时构成其他犯罪的，依照处罚较重的规定定罪处罚。

中消协旅游暗访报告：超七成线路问题严重

新华网消息 中国消费者协会28日通报了开展“国内部分旅游线路体验式调查”的情况。在实际体验的96条线路中，行程前、行程中和行程后的各个环节均存在不同程度的问题，尤其行程中更为突出，74%以上的线路存在相对严重的问题。

中消协于9月11日至10月7日组织196名志愿者以普通消费者身份报团参加了覆盖国内27个省份的96条线路。这是中消协首次大规模开展针对国内旅游消费市场的一次体验式调查。

调查结果显示，当前国内旅游市场问题

4 替考作弊，最高处7年有期徒刑

在公务员考试、高考等国家统一考试中，有的人为义气，有的人为了金钱，甘愿帮一些人替考作弊。对此，《刑法修正案（九）》第284条规定：在法律规定的国家考试中，组织作弊的，处3年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处罚金；情节严重的，处3年以上七年以下有期徒刑，并处罚金；代替他人或者让他人代替自己参加第一款规定的考试的，处拘役或者管制，并处或者单处罚金。

5 客车严重超速超员，除了罚款还要拘役

修改后的《刑法修正案（九）》第133条规定，在道路上驾驶机动车，有下列情形之一的，处拘役，并处罚金：1、追逐竞驶，情节恶劣的；2、醉酒驾驶机动车的；3、从事校车业务或者旅客运输，严重超过额定乘员载客，或者严重超过规定时速行驶的；4、违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品，危及公共安全的。机动车所有人、管理人对前款第三项、第四项行为负有直接责任的，依照前款的规定处罚。有前两款行为，同时构成其他犯罪的，依照处罚较重的规定定罪处罚。

开车，安全第一。近年来，校车、客车因为严重超员、超速而导致重大伤亡事故时有耳闻。《刑法修正案（九）》增加了一款新规定，即第3款，开校车或客车的，如果严重超员或严重超速，不论是否发生事故，一旦被交警发现或被摄像头拍下，即构成犯罪。据悉，对于“超员、超速”到什么程度才算“严重”，国家有

关部门正在调研，将就此予以细化。

6 伪造、买卖驾照，最高处7年有期徒刑

现实当中，伪造、变造、买卖、盗用他人驾照的事情屡屡发生。修订后的《刑法修正案（九）》新增的第280条规定，伪造、变造机动车驾驶证的，处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利，并处罚金；情节严重的，处3年以上七年以下有期徒刑，并处罚金。使用伪造、变造机动车驾驶证，情节严重的处拘役或者管制，并处或者单处罚金。买卖机动车驾驶证的，处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利，并处罚金；情节严重的，处3年以上七年以下有期徒刑，并处罚金的刑事处罚。盗用他人的机动车驾驶证，情节严重的，处拘役或者管制，并处或者单处罚金。

7 法庭上打骂法官，最高处3年有期徒刑

《刑法修正案（九）》规定：聚众哄闹、冲击法庭；殴打司法工作人员或者诉讼参与人；侮辱、诽谤、威胁司法工作人员或者诉讼参与人；不听法庭制止，严重扰乱法庭秩序等扰乱法庭秩序的行为，将处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。

8 袭击警察，最高处3年有期徒刑

《刑法修正案（九）》第277条规定，以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务的，处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。暴力袭击正在依法执行职务的人民警察的，依照第一款的规定从重处罚。

9 私藏恐怖主义图书，最高处3年有期徒刑

《刑法修正案（九）》规定，明知是宣扬恐怖主义、极端主义的图书、音频视频资料或者其他物品而非法持有，情节严重的，处3年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处或者单处罚金。

曝美国假借人道援助渗透朝鲜
美方未予否认



新华网消息 美国国防部26日被曝提供巨额资金，借非政府组织之手搜集朝鲜情报。被媒体记者追问是否确有其事，美国国防部女发言人琳达·罗贾斯拒绝评论。

美国“截击”网站报道，美国国防部2004年启动情报搜集项目，成为援助机构“人道国际服务组织”捐资方，利用这一机构渗透朝鲜，直至“人道国际服务组织”2013年被解散。而为掩盖资金源头，国防部资金通过复杂网络注入。

报道称，“人道渗透”的主意由美国前总统小布什任内的国防部高官威廉·博伊金中将提出，该情报项目持续至现任总统奥巴马的第一个任期。

国防部要求“人道国际服务组织”创始人兼主管凯·平峰搜集国防部所需的朝鲜情报，平峰则依靠“人道国际服务组织”在朝鲜的活动完成任务。

“截击”说，该网站对“人道国际服务组织”报道的是其历时一个多月调查的结果，受访对象包括美国前任军方和情报官员、“人道国际服务组织”前工作人员、援助人员和传教士。

就这一报道，平峰本人未作回应。美国国防部女发言人罗贾斯26日面对媒体记者提问时，也未予置评。

印尼烟霾致污染严重 总统中断访美提前回国

新华网消息 正在美国进行国事访问的印尼总统佐科·维多多决定缩短行程，提前一天回国，原因是印尼国内烟霾实在太严重，他不得不回国亲自处理。

印尼内阁秘书阿瑟·西诺迪诺斯26日说，按照访美日程，佐科定于28日赴美国西海岸的硅谷地区，会见谷歌、苹果等科技公司的高管，但他决定临时更改日程。

印尼当局提供的数字显示，迄今为止，持续数周的烟霾已造成至少10人死亡，大约50万人出现呼吸道疾病。25日晨的卫星监测显示，印尼大约三分之一的领土已被烟霾笼罩。

烟霾的影响不局限于印尼国内。往年，印尼“烧芭”所致烟霾主要影响邻国新加坡和马来西亚，但今年的烟霾已经扩散至菲律宾和泰国，导致学校停课、民航停飞。

打入长沙市区，占领了国民党湖南省政府，守敌残部数千人出城向西逃跑。赵国泰所在的部队红四师，司号长命令司号班一齐吹号追敌。四师一直向西追了30里。赵国泰随部队追击中，逮住了两个逃兵，他缴获了一个敌人丢在草丛中的一枝枪，因而获得一元钱的奖赏。

红军攻占了长沙监狱，“马日事变”时未被屠杀，尚关押狱中的革命干部和进步学生，数百人被解救出来。红军攻占长沙，让多年受苦受压迫的工农群众踊跃参军，被俘的国民党官兵，也被吸收加入红军。红三军团从8000多人，增至11000多人。8月初的一天，红三军团和湖南省苏维埃在长沙市中心召开10万人军民祝捷大会，军团首长彭德怀在会上讲话，宣讲了共产党领导的工农红军革命宗旨，号召人民群众参加推翻蒋介石的反动政府。

红三军团初打长沙，是红军作战史上以少胜多的战例。这一胜利，应该将长沙周边数县10万赤卫队员，和农民会员协助作战的功绩大书一笔，他们为红军送粮食弹药，转运伤员，以及探情报等，使处于劣势的红军，一举攻下数倍守敌的长沙。（未完待续）



赵国泰将军传奇 (连载) (9) 王旺国著

业精于勤，工多业熟。赵国泰深知学艺之理。清晨，当战友尚在睡梦之中，他就到远离部队驻地一二里的深山峡谷，对着森林吹，对着溪水吹，对着晨雾吹，对着鸟雀吹；晚上，当战友们吃过晚饭休息时，他轻轻离开军营，来到更远些的山冲，对着悬崖吹，对着星星吹，对着月亮吹，对着天空吹。口渴了，喝一棒山泉；嘴唇吹裂了，流出了鲜血，他用手一抹，继续吹着。功夫下得深，铁棒磨成针。通过一个多月的练习，赵国泰就掌握了起床、出操、开饭、宿营、冲锋等各种军

号吹法，成了一名合格的号兵，受到了师首长的表扬，因为号吹得好，且有组织能力，他后来当上了司号长。

因为号学离开部队驻地较远，赵国泰也遭遇到险情。一次，部队驻扎在湖南浏阳县一个山村，他为了学吹号，傍晚他走进村后一个牛角形的山冲，对着山冲底部的一块巨石吹号。“哒哒响”的号音，引来了两个手持鸟枪的家伙。这两个家伙头戴礼帽，脚穿皮鞋，模样不伦不类。他们循着号音翻过山梁，沿着人迹罕至的小路，来到了赵国泰身后。

“嘿，小红军的号吹得还有模有样！”一个三角眼的家伙来到赵国泰面前。

“小红军，你也忒太胆，天快黑了一个人在这儿吹号，不怕出入于这山冲里的野猪恶狼？”身后手持猎枪的瘦汉大声叫道。

“红军个个都是英雄虎胆，野猪恶狼算个逑？”赵国泰仔细打量着来人。

“你好大的口气，今天我们在山林中，兔子都没打到一只，最后总算碰上了个红军崽子，也许你这小猎物能值几个钱。”

“你们想怎么样？”赵国泰背靠岩石，左手执铜号，右手拔出了插在腿上的匕首。

“哎哟，你这小崽子不怕死？老实跟我们

走！”三角眼端起了猎枪。

“住手，你们两个打猎的怎么欺负我们的小号兵？”巨石后边响了怒吼声。司号长用手枪对准了端猎枪的家伙。原来，他对赵国泰的安全不放心，已偷偷跟踪他多次了。

“啊，误会，我们与这小号兵闹着玩的！”两个家伙见阵势不对，连忙满脸讪笑。

“哼，我可不跟你们闹着玩，你们跟我走，不然一枪崩了你们！”司号长收了两个家伙的鸟枪。

好险啊，原来这两个冒称猎人的家伙，竟是当地还乡团的人员，其中一人腰里竟有支短枪，他们在红军驻地周边山林转了一天，想抓个红军到县政府领赏。

1930年7月中旬，红军攻陷岳州（岳阳市），部队缴获了不少战利品，有枪枝弹药，还有食品服装。当时，红军武器少，规定战士缴获一枝步枪，奖励3块银元，两块给伙食单位，一块归个人所有。阳新籍的师宣传

队长王惟允，在岳州战役中缴了三枝步枪，得了3块钱奖金。赵国泰因进城迟，未能缴获武器。

7月底，红三军团以8000人的兵力，击退了长沙城守敌11个团20000人，部队一直